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Bölünebilme Kuralları 

Birler basamağındaki rakamı  0,2,4,6 ve 8 
olan doğal sayılar 2 ile kalansız bölünebilir. 
Yani  çift doğal sayılar 2 ile kalansız 
bölünebilir. 

Rakamlarının toplamı 3’ün katı olan 
Sayılar 3 ile kalansız bölünebilir. 

Son iki basamağı 00 yada 4’ün katı olan 
doğal sayılar 4 ile kalansız bölünebilir. 

Birler basamağı 0 yada 5 olan doğal  
sayılar 5 ile kalansız bölünebilir. 

2 ve 3 ile kalansız bölünen sayılar 6 ile de 
kalanszı bölünebir.Kural 2 ve 3 ile bölünme 
şartını beraber sağlamaları gerekir. 

Rakamlarının toplamı 9’un katı olan  
doğal sayılar 9 ile kalansız bölünbilir. 

Birler basamağı 0 olan doğal sayılar  
10 ile kalanszı bölünebilir. 

Aşağıda verilen tabloyu örnekteki  
gibi işaretleyiniz. 
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